OCHOBbI MOJIEKYJIAPHO-KHHETHYECKOH TEOPHUH

J Konrpoasnasa pabora |

Bapuanr 1

1. CxoabKo MoJsieKyJ coieputces B 1 cM® Boambi?

2. B 6annoHe conmepxutcsi raz npu (=27 °C u maBJeHHH
p=2-10° I1a. KakoBo 6yjer daBJjeHHe, ecid H3 GanoHa OyneT Bbi-
nyuieno 0,3 maccel rasa, a Temnepatypa noHusurcs jgo 12 °C?

3. Kak meHsieTcst KOHIleHTpalus MoJieKyJ (n) HIaHHOH Macchl rasa:

a) npH H30XOPHOM IpoLecce;

6) npu usobapHoM npouecce?

4. [lnoTHoCcTh HAeanbHOro rasa pasHa 1,3 kr/m® a cpeauss
KBaJpaTHYHas CKopocThb ero moJekysa 300 m/c. Haiiaure naBienue
rasa.

5. [Ipy  nOrpyKeHHH  CTEKJISAHHOH
TpyOKH, 3aKPbITOX C OJIHOIO KOHUA, OTKPbI-
ThIM KOHLOM B COCY/, C BOIO# Bo/a B TPYO-
Ke loJHsIach Ha BeicoTy A (puc. 1). Ka- -
KOBO aTMocdhepHoe 1aBJieHHe, eClIH AJIHHA
Tpy6KH OT MPOOKH [0 OTKPBITOTO KOHUA
paBHa L, a riy6uHa norpyxeHusi TpyG-
ku H? (Cunod mOBePXHOCTHOrO HaTsXKe- Puc. 1
U peHebpeyb. ) | '

Bapuanr 2

1. Onpesnesnute Maccy MOJEKyJibl KHCJOPOAA, €CJM MOMSPHAs Mac-
ca coctasasier 32 Kr/kmoub. (Yucao Aoraapo N,=6,02-10% 1/moab.)

2. B 6ansione emkoctbio 100 s HaXOAUTCH KHCJIODPOA MPH TeMIle-
patrype 27 °C. B pesyabrate yTeukH 4acTb KHCJIOpOJa BblillJa Ha-
PYKY, MpH 3TOM AaBJjeHHe B 6ajsoHe ymeHbwujoch Ha 10 arm. Omn-
pele/iuTe Maccy MOTePAHHOrO KHUCJIOpOoLa, CYUTas, YTO TeMmIle-
parypa rasa He H3MeHHJ/aCh. - |

3. B koopaunatHbix ocax V, T anas AaHHOH Macchl HAeaJbHOIO
rasza rnocTpouTe rpa@uku H30xopHoro V =V,, nsorepmuueckoro 7 =T,
H u300apHOro npoueccoB. B kakom ciayyae rpauku nepecexkaiorca
B OJHOH TOUKe? | '

4. Ozepo wumeer raybuny 20 m. Ha pane Ttemneparypa BoOAbI
paBHa 7 °C, a Ha noBepxHocTH 27 °C. ATMoc(epHOe AaBJjieHHe PaBHO
10° Tla. Ily3bipek BO3ayXa, HMeOLMA HayajabHbli 06beM 1 MM°,
MCJJIEHHO NOAHHMaeTrcad co AHA. Uemy Oyner paBeH ero ob6beM vy
110BEPXHOCTH BOJMBI? : .

5. JIBa cocyna o6beMom V=V, Vo=4V, coennHeHHble TPyOKOH
¢ KpaHOM, COojep:KaT OJMHAKOBbLIA ra3 NpH yC/aAOBHAX: p=2p, p2=p,
I''=T, Te=T. Kakoe ycTaHOBHTCS [aBJIeHHE B COCYy/[aX, €CJH KpaH
OTKPbITBH? :



